

## Цветок Ромашка



Ромашка является многолетним растением, которое цветет уже в первый год своей жизни. Характеризуется разветвленным стеблем, тонкими зелеными листьями. Цветок ромашки состоит из желтой центральной части и белых или желтоватых лепестков. Цветок может вырастать до 30-60 см в высоту. Цветки этого цветка собраны в корзиночки. Цветок ромашка относится к семейству Астровых или Сложноцветных. Самый распространенный в народе вид ромашки – это «Ромашка аптечная», которая обладает очень полезными свойствами, и применяется в медицине и косметологии.

Ромашке характерен слабый, но своеобразный аромат, который может напоминать запах яблок. Опыляется цветок осами или пчелами. Период цветения ромашки очень ранний. Она может начать цвести уже в первые месяцы весны, а так как цветение всех цветов начинается не в одно время, то цветущая ромашка может встречаться до поздней осени на земле.



Ромашка лучше всего растет на рыхлой почве и на открытых местах. Этот цветок является довольно морозостойким. Размножается с помощью семян.

## **Где растет ромашка**

Цветок ромашка имеет довольно широкое распространение в Евразии, Австралии, Южной Африке, Америке. При этом можно встречать разные подвиды этих цветов. В Центральной Африке цветки ромашки уничтожались племенами из-за суеверия, что этот цветок способен привлекать духов.



Очень часто встречается на обочинах дороги, по краям полей, на лугах дикорастущая аптечная ромашка. Такая ромашка не пригодна для лекарственных целей. Она больше в таком виде является сорным растением, чем лечебной травой. Такую траву культивируют и выращивают ее на специально отведенных плантациях.

## **Применение ромашки:**

Чем же так полезна ромашка для медицины? Дело в том, что цветки и верхняя часть ромашки содержат эфирное масло, салициловую кислоту, гликозиды, витамины, каротин, глюкозу и другие полезные вещества. Ромашка сама по себе является очень хорошим антисептиком, ее отвары используют как противовоспалительные, противоаллергические, антибактериальные, мочегонные и потогонные средства. Примочки из ее отвара лечат раны. Экстракт ромашки довольно часто встречается и в косметологии в виде добавок в крем для рук и прочее. Отваром из ромашки еще ополаскивают голову после мытья, чтобы волосы приобретали оригинальный золотистый оттенок. Также цветок ромашка известен и в ароматерапии как успокаивающее средство.

# Цветок Василек



Цветок Василек относится к роду травянистых растений семейства Астровые или еще это семейство называют Сложноцветные. У цветка прямой стебель, который может достигать размеров свыше метра в высоту. Цветы собраны в корзиночки и могут быть разных цветов: белые, желтые, голубые, розовые, синие, фиолетовые, красные или бордовые. Растение бывает однолетним, двухлетним или многолетним. Начинают цветы цвести с июня и могут радовать своей красотой до поздней осени.



Василек можно встретить практически по всей Европе и по всей России. Наиболее известный вид – это Василек синий, который встречается в полях, в озимых хлебах, на пустырях. Размножается растение семенами.



Само по себе растение неприхотливое, засухоустойчивое и морозостойкое. Очень любит солнце. Может расти на одном месте до 10 лет и при этом сохранять пышное цветение. Практически не подвержено болезням. Благодаря своей

неприхотливости и красивому цветению, очень распространено у садоводов.

## Применение Василька:

Цветок Василек используется в кулинарии. Его листья обладают тонким ароматом и часто используются как приправа к блюдам.

Не обошла стороной васильки и медицина. Этот цветок обладает мочегонными свойствами. Поэтому используются отвары из василька при болезнях почек, отеках и прочем. Также отвары василька имеют и желчегонные свойства. Он употребляется еще и при болезнях печени, в том числе желтухе. Обладает василек еще и жаропонижающими, потогонными и бактерицидными свойствами.



Используется цветок часто в косметике. Востребован василек и как декоративный цветок. А также упоминается василек как краситель для пасхальных яиц. Но в наше время, когда пищевые красители являются доступными, вряд ли люди станут бегать в поле за васильками.

Подснежник (цветок): описание, фото.

Все знают цветок подснежник, фото которого есть даже в детском букваре. Это маленькое красивое растение первым оживает после зимы. Сначала оно выпускает пару листьев, а очень скоро зацветает белыми колокольчиками с поникающими головками. Ему не страшны ни зимние морозы, ни снег. И если многочисленные белые колокольчики покрывают ковром сад, это верный знак того, что весна уже близко. Ведь о приближении теплых дней нас предупреждает именно цветок подснежник. Описание По-научному это растение называется галантусом. Оно относится к роду многолетних трав из семейства Амариллисовых, которое объединяет в себе восемнадцать подвидов. Растение больше всего распространено в Южной Европе, в Крыму, на Кавказе и в Малой Азии. Больше всего видов - около шестнадцати - встречается на Кавказе. Точного количества разновидностей этого растения никто не называет. Столь любимый нами цветок подснежник, фото которого узнают даже дети, представляет собой невысокую травянистую культуру с двумя линейными листьями длиной до двадцати сантиметров. Они выходят сразу, одновременно с цветоносами. Одиночные, поникающие колокольчики имеют белый околоцветник, состоящий из шести листочков. Три из них наружные эллиптические или обратнойцевидные, тогда как внутренние имеют клиновидную форму и зеленое пятнышко на вершине. Подснежник – цветок, обладающий приятным, но очень слабым запахом. У него округлые мясистые плоды в виде коробочки с тремя отсеками. В них и находятся немногочисленные черные семена. Последние обладают сочным придатком для привлечения муравьев, растаскивающих их и таким образом распространяющих растения. - Читайте подробнее на

FB.ru: <https://fb.ru/article/177176/podsnejnik-tsvetok-opisanie-foto>





Ландыши: описание и фото.

Лесной ландыш.

Одни из самых красивых лесных растений - майские ландыши. Описание этого нежного белого цветка часто встречается у поэтов и романистов, его рисуют на полотнах художники. Имеет много народных названий: заячьи ушки, волчья фиалка, серебряник. Цветок произрастает в лиственных и сосновых лесах, создавая обширные бело-зеленые поляны в период майского цветения. Ландыши. Описание вида Лесной ландыш является многолетним травянистым растением. Ареал его произрастания – это практически вся территория Европы, Сибирь, Дальний Восток, а также Японские острова. Правда, некоторые специалисты причисляют японские и дальневосточные цветы к другому подвиду. По ботанической классификации майский ландыш относится к классу однодольных растений, а семейство лилейных (к нему *Convallaria* относилась ранее) недавно заменено на семейство спаржевых. Основная причина – несоответствие плода данного цветка характерному виду для семейства. У истинных лилейных плод – коробочка, а у ландыша – ягодка. Размножение в природе Размножение его происходит с помощью корневой системы. Корни очень тонкие и достаточно длинные. Обладая большой способностью к ветвлению во время роста, корневая система конваллии способна достаточно быстро из одного посаженного кустика образовать целую поляну. При этом там, где растет ландыш, практически отсутствуют другие травянистые растения, так как он полностью их вытесняет. Продолжительность жизни составляет более сорока лет. От корня начинает расти побег из двух листьев, заключенных в розетку. Листочки удлинённые и заостренные на кончиках, сочные, ярко зеленые. В области корня обрамлены мелкими чешуйками. В первый год после появления листьев цветения не бывает. Цветок появляется только на второй или даже третий год. Чудные цветы Ландыши имеют нежно-белые, душистые цветы. Появляются в зависимости от места произрастания в мае или в июне месяце. Вначале из листовой розетки начинает расти тонкая зеленая стрелка – цветонос. На ней постепенно появляются небольшие зеленые бутоны, которые формируют одностороннюю рыхлую цветочную кисть. Сами цветки имеют форму шестизубчатого колокольчика белого цвета. Растение цветет долго – 2-3 недели. После цветения завязываются плоды в виде оранжево-красной ягоды. Полной зрелости они достигают к началу сентября. Ягоды ландыша ядовиты. - Читайте подробнее на FB.ru: <https://fb.ru/article/175400/landyishi-opisanie-i-foto-lesnoy-landyish>



